



Перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве на востоке Москвы



Перовским межрайонным следственным отделом следственного управления по Восточному административному округу Главного следственного управления СК России по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении 67-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как сообщалось ранее, в вечернее время 14 февраля 2024 года обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения, находясь в квартире жилого дома, расположенного на улице Снайперская в городе Москве, в ходе конфликта нанес не менее 12 ножевых ранений своему знакомому. Потерпевший 1973 года рождения от полученных ранений скончался на месте происшествия.

Следствием оперативно проведён комплекс необходимых следственных действий, в том числе назначены судебные экспертизы, среди которых дактилоскопические, судебно-медицинские. Выводы экспертов в совокупности с иными доказательствами полностью изобличают обвиняемого в совершенном преступлении. В ходе допроса мужчина признал вину, ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1878292>